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Школа: 
Предмет: Математика.
	Раздел:
	Раздел 3С. Письменное умножение и деление.  

	Ф.И.О (при его

наличии) педагога:


	


	Дата:
	14.02.2023


	Класс: 3 «Д»
	Количество присутствующих:

	Количество отсутствующих:



	Тема урока:


	Урок №106 

Письменное деление двузначного числа на однозначное без перехода через разряд. 
Великие казахские просветители.

	Цели обучения

в соответствии с

учебной программой
	3.1.2.10 -  применять алгоритмы умножения и деления дву/ трехзначных чисел 
на однозначное в случаях вида:  23·2, 123·2, 46:2, 246:2

	Цели урока: 
	Научиться применять алгоритмы деления двузначного числа на однозначное 



	                                                                                         Ход урока:

	Этапы урока:
	Деятельность учителя:
	Деятельность детей:
	Ресурсы:
	Оценивание: 

	Начало урока 

	Приветствие учащихся
Деление учащихся на группы: (К)
«Жеребей» 

1 группа – 52
2 группа – 25
Актуализация знаний: (К)
-Ребята, для того чтоб положительно настроить наш сегодняшней урок и определить тему урока, предлагаю вам отгадать загадки :

   -Плюсы и минусы, знаки деления,
Равенства знаки и умножения,
Всяких примеров, задач задается.
Как же наука такая зовется?
   -Его вам надо пригласить,

Чтоб равных чисел ряд сложить.

Для облегчения сложения

Есть знак отличный ……..

   -Мы купили апельсин 
Много нас, а он один.

Было четверо друзей,

Всем хотелось поскорей
Хоть по долечке отведать

Этот вкусный

Ярко – желтый

Ароматный апельсин.
Чтоб его нам поделить

Применим мы знак …..
Сообщение темы и цели урока: (К)
Все верно ребята и сегодня на уроке мы познакомимся с вами с новым способом деления….(слайд) 

Такой способ деления называется - деление столбиком.
-А так же познакомимся с деятельностью великого казахского просветителя Ахметом Байтурсыновым 

- Ребята, а как вы думаете. каковы будут критерии оценивания?

Критерии оценивания урока: (К) (слайд)
- применяет алгоритм деления двузначных чисел на однозначное

-может  комментировать деление двузначных чисел на однозначное
- может объяснять алгоритм умножения двузначных чисел на однозначное
И оцениваться группы будут с помощью баллов, за каждое верное решение и ответ группа будут получать балл, та группа, которая надерет наибольшее количество баллов  по окончанию урока – победит  
	Учащиеся  приветствуют учителей 
Учащиеся под музыку вытягивают жеребей и объединяются в группы по цифрам 
Дети отгадывают загадку, 

-Математика.

-Умножения
- Делить 
- определяют критерии оценивания совместно с учителем


	Музыка   

Слайд1 

Слайд 2
Слайд 3

Слайд 4

Демонстрация на доске результатов 

	Словесная похвала 

	Середина урока 

	Изучение нового материала: (работа учителя у доски)
Объяснения учителем алгоритма деления в столбик с примером. 28:2, 64:4, 81:9 (пример оставить на доске) 
(Г) Дети, а сейчас поработаем в группах.
-Ребята, а вы хотите узнать больше об этом великом человеке? 

Тогда давайте мы с вами узнаем, кем же был Ахмет Байтурсынов 
Предлагаю взглянуть на необычное название ваших групп и это неспроста! 

Сегодня вы будете работать с цифрами, которые у вас указаны на листочках.
Запишите на листочке числа, которые мы можем получить из названия ваших групп.  

Проверка работы по слайду 

– Молодцы! 

Ну а теперь ребята давайте попробуем выполнить деление столбиком
Задание для 1 группы – подобрать двузначное число(52 или 25), которое без остатка можно разделить на 5
Задание для 2 группы – подобрать двузначное число(52 или 25), которое без остатка можно разделить на 2
На слайде по полученным ответа определить, кем был Ахмет Байтурсынов . 
	Ребята внимательно слушают объяснение учителя 
-Да!!!

Учащиеся записываю полученные числа:
 5,2,25,52

Соблюдая алгоритм деления записывают решение столбиком 
1 г - 25:5=5
2 г – 52:2=26
- учащиеся определяют деятельность Ахмета Байтурсынова 
	Работа учителя у доски 
Слайд 5 
Слайд 6

слайд 7

	3 балла

 За каждую верно выполненную работу 1 б

	
	(Г)Ребятам на слайде записана задача.
Перед вами ребята стоит такая цель,

- изучить краткую запись и записать ее;

- решить задачу, записать ответ.

Выполнив это задание,  мы узнаем о трудах Ахмета Байтурсынова.

Группа, которая первая справится с задачей, презентует работу у доски.
(К) Физминутка:
	Вывешивают свой лист на доске, 

Представляют свою работу.

Дети выполняют физминутку
	Слайд 8

листах формата А4 

ИКТ
	2 балла 

	
	(Г) А сейчас мы можем узнать, автором, какой учебной книги является А.Байтурсынов 
Дескрипторы:

-определить порядок действий;
- все действия выполнить столбиком 

- записать ответ и определить название уч.книги.

Взаимопроверка:
- Дети, а теперь обменяйтесь листочками и проверьте друг у друга работы.  Если,  нет ошибок  поставьте, пожалуйста, плюс! 
Ну а теперь, предлагаю подвести итог результатов работы в группе 
	Дети в группах находят значение выражений, выполняют проверку.
- учащиеся подсчитываю баллы
	Слайд 9

	3 балла 
По дескриптору 

	
	(И) И для закрепления материала предлагаю вам выполнить  работу по карточкам формативного оценивания  
	- учащиеся выполняют работу в карточках 
	Карточки 
	ФО

	Итог урока 

Рефлексия


	(К) Ребята, в качестве домашнего задания хочу вам предложить самим попробовать составить 2 примера на деление и решить его
	Записывают д/з в дневник. 

	
	

	
	(К) Вот и мы подошли к главному вопросу нашего урока:

- Что вы узнали об Ахмета Байтурсынове? 
- Почему при делении, нам необходима таблица умножения? А вам понравился наш урок? 

Тогда давайте поаплодируем успехам друг друга.
	Дети отвечают на вопросы:
	
	Совестная похвала 


